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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Remzi Uçucu, İzmir 1 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. Kaldığımız cezaevinde 4-5 aydır bize gelen fotoğraflara el
konulmaktadır. Kitaplar ve süreli yayınlar kısıtlanıyor. Mektuplarla bize gelen fotokopiler ve
bilgisayar çıktılarma el konuluyor. Kırtasiye malzemeleri kısıtlamyor, siyah kalem yasaklandı.
Adalet Bakanlığı’mn genelgesiyle yasal hale gelen haftalık 10 saat sohbet hakkı şimdiye kadar
tam uygulanmadı. Bu hukuksuzluklara karşı tepkimizi gösteriyoruz. Ancak cezaevi idaresi
tarafından attığumz sloganlar gerekçe gösterilerek disiplin cezalan uygulanmaktadır. Aynca
ağırlaştınimış müebbet hapis cezası alan tutsaklarm 3 saat olan havalandırma hakkı 2 saate

indirildi. Görüş saatleri 1,5 saat olması gerekirken cezaevi idaresi tarafından 1 saat olarak

uygulanmaktadır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın ve arkadaşlanmn kaldığı cezaevinde
fotoğraflara, kitaplara, süreli yayınlara ve fotokopilere getirilen yasaklamalann gerekçesi
nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 1 NoTu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde Adalet Bakanlığı’mn
genelgesiyle yasal hale gelen haftalık 10 saatlik sohbet hakkmm tam anlamıyla
uygulanmamasmm gerekçesi nedir? Konu ile ilgili Bakanlığımzm konuyla ilgili yazılı veya
sözlü bir talimatı bulunmakta mıdır?

4) îsmi geçen yurttaşımızm ve arkadaşlanmn yukandaki uygulamalara tepki göstermeleri
nedeniyle haklannda disiplin cezaları uygulandığı iddiası doğru mudur? Konu ile ilgili
bakanlığımza ulaşan şikayet veya başvuru bulunmakta mıdır?

5) Aynca ismi geçen yurttaşımızın ve arkadaşlanmn havalandırma. ye görüş haklanhin
sürelerinin tam uygulanmadığı iddiası doğru mudur? Eğer doğniysa haklar neden tâm olarak
uygulanmamaktadır?

6) Son 10 yılda cezaevleriyle ilgili kaç şikayet aldınız?
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